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   CAUTION: EYE IRRITANT. 
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INTERIOR DETAILER

STREAK-FREE

STREAK-FREE, FINE MISTING SPRAY CLEANS 
& DEODORIZES ALL INTERIOR SURFACES

NETTOYANT INTÉRIEUR • PULITORE PER INTERNI 
INNENRAUM-REINIGUNG • LIMPIADOR INTERIORES 
 

Cleans, Deodorizes & Protects — a fine misting 
sprayer spreads product EVENLY on all interior 
surfaces for easier cleaning. Uniquely 
blended natural enzymes clean & remove 
odors for up to 24 hours, while leaving 
a clean fresh scent. Proprietary UV 
absorbers help protect from sun 
induced fading.

CLEAN FRESH 
scent

NL: FIJNE VERNEVELING, STREEPLOZE REINIGER & VERFRISSER VOOR ALLE INTERIEUR 
OPPERVLAKKEN. GEBRUIKSAANWIJZING: Goed schudden. Spuit het oppervlak goed in en wrijf stevig met 
een schone microvezeldoek voor het beste resultaat. Herhaal indien nodig. Wrijf droog met een schone 
microvezeldoek. Werkt op praktisch alle interieur oppervlakken inclusief: lcd schermen plastic, vinyl, leer, hout, 
vloerbedekking en bekleding. STREEPLOOS GLAS: temperatuur en vervuiling maakt streeploos glas moeilijk. 
Als dit het geval is kun je het best een licht vochtige microvezeldoek met 3 sprays Interior Detailer gebruiken. 
Gebruik een tweede schone microvezeldoek om te drogen. FR: NETTOYANT & DÉSODORISANT POUR 
TOUTES LES SURFACES INTÉRIEURES.  MODE D'EMPLOI: Bien agiter. Imprégner la zone.  Essuyez 
fermement avec une microfibre propre pour de meilleurs résultats.  Répétez si nécessaire.  Essuyez avec une 
microfibre propre.  Peut être utilisé sur la plupart des surfaces intérieures, y compris les écrans tactiles, le 
plastique, le vinyle, le cuir, le bois, la moquette et le tissu. SANS TRAINE GRASSE: La température et les 
contaminants de surface peuvent faire apparaitre des trainées grasses,  lorsque cela se produit, humidifiez une 
microfibre propre avec de l'eau et appliquez-y 3 pulvérisations de Nettoyant Interieur Detailer.  Utilisez une 
deuxième microfibre propre pour sécher. DE: FEIN ZERSTÄUBENDER, STREIFENFREIER REINIGER 
& GERUCHSVERNICHTER FÜR ALLE OBERFLÄCHEN IM INNENBEREICH. ANWENDUNG: Gut 
schütteln. Die Fläche vollständig befeuchten. Mit einem sauberen Mikrofaser-Tuch gründlich abwischen, um 
beste Ergebnisse zu erzielen. Bei Bedarf wiederholen. Mit einem sauberen Mikrofaser-Tuch trocken tupfen. 
Kann auf den meisten Oberflächen im Innenbereich verwendet werden, einschließlich elektronischer 
Bildschirme, Kunststoff, Vinyl, Leder, Holz, Teppich und Stoff. STREIFENFREIES GLAS: Temperatur und 
Oberflächenverunreinigungen können es schwierig machen, dass man schlierenfreies Glas erhält. Befeuchten 
Sie in diesem Fall ein sauberes Mikrofaser-Tuch mit Wasser und geben Sie 3 Sprühstöße Interior Detailer darauf. 
Verwenden Sie zum Trocknen ein zweites sauberes Mikrofaser-Tuch. IT: DETERGENTE CON 
NEBULIZZATORE. NON LASCIA TRACCE E DEODORA TUTTE LE SUPERFICI INTERNE.  
INDICAZIONI PER L’USO: Agitare bene. Spruzzare il prodotto sull’area da trattare. Passare con un panno pulito 
in microfibra. Ripetere l’operazione se necessario. Asciugare con un panno pulito in microfibra. Il prodotto può 
essere utilizzato su quasi la totalità delle superfici interne, compreso schermi hi-tech, plastica, vinile, pelle, 
legno, moquette e tessuto. Sul vetro non lascia aloni; tuttavia alte temperature e contaminanti superficiali 
possono rendere difficile l’applicazione sul vetro, facilitando la comparsa di aloni. Se ciò accade, inumidire un 
panno pulito in microfibra con acqua e applicare 3 spruzzi di  “Mist Interior Detailer” sullo stesso. Utilizzare un 
panno pulito in microfibra per asciugare. ES: LIMPIADOR Y DESODORIZANTE SIN RAYAS DE 
NIEBLA FINA PARA TODAS LAS SUPERFICIES INTERIORES. MODO DE EMPLEO: Agite bien. 
Remoje el área. Límpie firmemente con una toalla de microfibra limpia para obtener mejores resultados. Repita 
si es necesario. Seque con un paño de microfibra limpio. Se puede usar en la mayoría de las superficies 
interiores, incluidas pantallas tecnológicas, plástico, vinilo, cuero, madera, alfombras y telas. VIDRIO SIN RAYAS: 
La temperatura y los contaminantes de la superficie pueden dificultar el efecto vidrio sin rayas. Cuando esto 
ocurra, humedezca una toalla de microfibra limpia con agua y aplique 3 atomizaciones de Limpiador interior 
nebulizado sobre ella. Use una segunda microfibra limpia para secar. PT: BRUMA FINA, AGENTE DE 
LIMPEZA E AMBIENTADOR QUE NÃO DEIXA MARCAS PARA TODAS AS SUPERFICIES 
INTERIORES. INSTRUÇÕES: Agite bem. Pulverize a superfície. Limpe com firmeza com uma toalha 
microfibra limpa para obter melhores resultados. Repita se necessário. Seque com um pano microfibra. Pode 
ser usado em quase todas as superfícies interiores incluindo “touch screens”, plásticos , vinis, pele, madeira, 
carpetes e tecidos.VIDROS SEM MARCAS: A temperatura e contaminantes da superfície podem tornar difícil a 
tarefa de deixar o vidro sem marcas. Quando tal ocorrer molhe bem uma toalha microfibra limpa e borrife 3 
vezes com o Detailer interior. Use uma segunda microfibra limpa para secar. PL: ŚRODEK DO 
PIELĘGNACJI WNĘTRZA. SPOSÓB UŻYCIA:  Dobrze wstrząśnij pojemnikiem. Rozpyl na czyszczonej 
powierzchni i rozprowadź za pomocą ściereczki z mikrofibry. Osusz za pomocą innej suchej ściereczki z 
mikrofibry. Preparat może być używany na większości powierzchni wewnętrznych, ekranach, plastiku, winylu, 
skórze, drewnie, tekstylnej tapicerce. BEZ SMUG:: Temperatura oraz zanieczyszczenia powierzchniowe mogą 
utrudnić czyszczenie bez smug. Jeśli smugi się pojawią, zwilż czystą ściereczkę z mikrofibry wodą i pryśnij 3 razy 
Interior Detailer. Wytrzyj do sucha drugą czystą ściereczką z mikrofibry. UWAGI: Może być stosowany na kołach, 
szybach i elementach plastikowych. Nie używać na tekstylnych dachach kabrioletów.

DIRECTIONS: Shake well. Soak the area. Firmly wipe with a clean microfibre towel for best 
results. Repeat if needed.  Blot dry with a clean microfibre cloth. Can be used on most interior 
surfaces, including tech screens, plastic, vinyl, leather, wood, carpet and fabric. STREAK-FREE 
GLASS: Temperature and surface contaminants can make streak-free glass difficult. When 
this occurs, dampen a clean microfibre towel with water and apply 3 sprays of Mist Interior 
Detailer to it. Use a second clean microfibre to dry.
EN:  Keep out of reach of children. Contains BENZISOTHIAZOLINONE. May produce an allergic 
reaction. Contains: <5% anionic surfactants; perfume, LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE. NL:  
Buiten het bereik van kinderen houden. Bevat BENZISOTHIAZOLINONE. Kan een allergische 
reactie veroorzaken. Bevat: <5% anionogene oppervlakteactieve stoffen; parfum, LINALOOL; 
BENZISOTHIAZOLINONE. FR: Tenir hors de portée des enfants. Contient 
BENZISOTHIAZOLINONE. Peut produire une réaction allergique. Contient: <5% agents de surface 
anioniques; parfum, LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE. DE:  Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen. Enthält BENZISOTHIAZOLINONE. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. 
Enthält: <5% anionische Tenside; Duftstoffe, LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE. IT: Tenere fuori 
dalla portata dei bambini. Contiene BENZISOTHIAZOLINONE. Può provocare una reazione 
allergica. Contiene: <5% tensioattivi anionici; profumo,  LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE. ES: 
Mantener fuera del alcance de los niños. Contiene BENZISOTHIAZOLINONE. Puede provocar una 
reacción alérgica. Contiene: <5% tensioactivos aniónicos; perfume, LINALOOL; 
BENZISOTHIAZOLINONE. NO INGERIR. En caso de accidente consultar al Servicio Médico de 
Información Toxicológica. Tlf: 915 620 420. PT: Manter fora do alcance das crianças. Contém 
BENZISOTHIAZOLINONE. Pode provocar uma reacção alérgica. Contém: <5% tensoactivos 
aniónicos; perfume, LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE. Centro de Informação Antivenenos: 
Tel: 800 250 250. PL: Chronić przed dziećmi. Zawiera BENZISOTHIAZOLINONE. Może 
powodować wystąpienie reakcji alergicznej. Zawiera: <5% anionowe środki powierzchniowo 
czynne; perfumy, LINALOOL; BENZISOTHIAZOLINONE.
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NL: Service Best International B.V. De Run 4271, 5503 LM Veldhoven, The Netherlands. Tel +31 (0)40 
230 23 00 www.servicebest.com CH: Tegro AG, Ringstrasse 3, CH-8603 Schwerzenbach, Schweiz, 
Tel. 044 806 88 88, www.tegro.ch, info@tegro.ch AT: Adamol Mineralölhandelsgesellschaft m.b.H. 
Warneckestraße 7, A-1110 Wien, Österreich. Tel: 0043 1813 25 25 0. www.adamol.at  IT: Lampa S.p.A., 
Via G. Rossa 53/55, 46019 Viadana (MN), Italy, Tel: 00390375820700. www.lampa.it ES: Producto 
importado y distribuido por ABC PARTS SPAIN S.L., N.I.F.: B-98479645, C/ N-6, nº7 (Polígono 
Industrial Picassent) C.P.: 46220 Picassent. Valencia. Spain. Tel.: (+34) 960 
591 800 www.abcparts.es PT: Distribuído por: Macos Lda, Rua Silva 
Porto 50, 4250-469 Porto Telf. 228 347 140. Fax 228 321 447. PL: Amtra 
Sp. z o.o., ul. Schonów 3, 41-200 Sosnowiec. Tel.: 32/294 41 00; 
www.amtra.pl

Made in the USA for Turtle Wax Europe Limited. 
GB: Alaska House, Atlantic Park,
Dunnings Bridge Road,
Liverpool, L30 4AB. 
EU: Suite 401, The Capel Building,
Mary's Abbey, Dublin 7, 
Ireland, D07 N4C6. 
® Trademarks of Turtle Wax Inc., U.S.A.
www.turtlewax.co.uk
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TRIGGER

Verifica le disposizioni del tuo Comune
Conferisci in raccolta il contenitore vuoto


